



В Краснодаре бывший следователь МВД признан судом виновным в получении взяток



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел краевого управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему следователю следственной части ГСУ ГУ МВД России по Краснодарскому краю. Он признан виновным в получении взяток за незаконные действия в крупном и особо крупном размерах (ч.5 ст.290, ч.6 ст.290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в производстве следователя находилось уголовное дело в отношении двух граждан по обвинению в незаконной предпринимательской деятельности по реализации квартир в городе Сочи. Следователь полиции сообщил фигурантам по делу о возможности оказать им содействие в прекращении уголовного дела по нереабилитирующим основаниям, при условии передачи ему 1 и 3 миллионов рублей соответственно. О данном требовании мужчины сообщили в Управление ФСБ России по Краснодарскому краю. 25 июня



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

2018 года в ходе личной встречи с одним из заявителей следователь получил от последнего денежные средства в сумме 1 миллиона рублей. 26 июня 2018 года следователь встретился со вторым заявителем, в ходе встречи с которым получил часть оговоренной суммы в размере 1 миллиона рублей. Дальнейшие его действия были пресечены оперативными сотрудниками управления ФСБ по краю. Денежные средства следователь хранил как у себя дома, так и в служебном кабинете.

Приговором суда бывшему следователю назначено наказание в виде восьми лет шести месяцев лишения свободы. Отбывать наказание мужчине предстоит в исправительной колонии строгого режима. Он также лишен права занимать должности в государственных и муниципальных органах власти и управления сроком на 3 года 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1438270>